

ERRATUM

Temporal Analysis of Invasive Pneumococcal Clones from Scotland Illustrates Fluctuations in Diversity of Serotype and Genotype in the Absence of Pneumococcal Conjugate Vaccine

J. M. Jefferies, A. J. Smith, G. F. S. Edwards, J. McMenamain, T. J. Mitchell, and S. C. Clarke

Division of Infection, Inflammation and Immunity, University of Southampton School of Medicine, Southampton SO16 6YD, United Kingdom; Infection Research Group, Level 9, Glasgow Dental Hospital and School, Faculty of Medicine, Sauchiehall St., Glasgow G2 3JZ, United Kingdom; Scottish Meningococcus and Pneumococcus Reference Laboratory, Stobhill Hospital, Balornock Rd., Glasgow G21 3UW, United Kingdom; Health Protection Scotland, Clifton Place, Glasgow G3 7LN, United Kingdom; and Division of Infection & Immunity, Glasgow Biomedical Research Centre, University of Glasgow, Glasgow G12 8TA, United Kingdom

Volume 48, no.1, p. 87–96, 2010. Page 89, Table 3, line 1 in table body: in column 2, “2 (0.04)” should read “2 (0.35)”; in column 4, “135.43” should read “10.47.”

Page 89, Table 3, line 2 in table body: in column 2, “27 (0.53)” should read “27 (4.72)”; in column 4, “33.06” should read “1.99.”

Page 89, Table 3, line 3 in table body: in column 2, “13 (0.26)” should read “13 (2.27)”; in column 4, “31.26” should read “2.15.”

Page 89, Table 3, line 4 in table body: in column 2, “14 (0.28)” should read “14 (2.45)”; in column 4, “29.28” should read “1.97.”

Page 89, Table 3, line 5 in table body: in column 2, “18 (0.36)” should read “18 (3.15)”; in column 4, “19.42” should read “1.12.”

Page 89, Table 3, line 6 in table body: in column 2, “14 (0.28)” should read “14 (2.45)”; in column 4, “17.51” should read “1.06.”

Page 89, Table 3, line 7 in table body: in column 2, “17 (0.34)” should read “17 (2.97)”; in column 4, “15.51” should read “0.84.”

Page 89, Table 3, line 8 in table body: in column 2, “14 (0.28)” should read “14 (2.45)”; in column 4, “9.65” should read “0.45.”

Page 89, Table 3, line 9 in table body: in column 2, “65 (1.28)” should read “65 (11.36)”; in column 4, “4.68” should read “–1.76.”

Page 89, Table 3, line 10 in table body: in column 2, “26 (0.51)” should read “26 (4.55)”; in column 4, “–4.23” should read “–0.89.”

Page 89, column 2, line 8 from bottom: “135.4%” should read “10.47%.”

Page 93, column 2, line 13: “135.4%” should read “10.47%.”

Page 93, column 2, line 22: “31.25%” should read “2.15%.”